REBLOC GmbH

MONTAGEANLEITUNG

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

UK KB 2 RH3<>REBLOC 100 8

Leistungsklasse gemal EN 1317-2:

Aufhaltestufe:
Anprallheftigkeitsstufe:
Klasse des Wirkungsbereichs:

Produktion und Vertrieb:

REBLOC GmbH

Wiener Stralle 662, 3571 Gars/Kamp, Austria
T.. +43/2985/30528-2900

F.: +43/2985/30528-2901

E-Mail: office@rebloc.com

REBLOC

Concrete Barriers

H4b

W6

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH
SchmidhittenstralRe 5, 3500 Krems, Austria
T.. +43/50304/14-670

F.: +43/50304/54-628

E-Mail: info.finaltechnik@voestalpine.com

ID: LTMUKA201
Stand: 10/2023

voestalpine

ONE STEP AHEAD.



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

INHALTSVERZEICHNIS

SICNEINEITSNINWEISE ...ttt bbbt b bbbt bttt et 3
BestimmungSMAESSIJEI GEIIFAUCK...........uii bbbt et sttt et ebnas 3
Technische Beschreibung der UbergangskonstruKtion (UK) ..o sesssies s esssessssss s 3
210K 010 o OSSOSO PO PO TS T PPV PO PRTPTOTPPRR 4
Erfordernisse fUr di@ IMONTAGE. ..ot bbb et b ke s bbb et b bt bbbt b e e bt et ket et benenas 4
GEEIGNETET UNTEIGIUNG. ...ttt e b bt e s b e E e b b £ £ e b £ e b b e b b2 £ b b et st e bk e hes bbb et s et et e e s 5

Einbau der UBERGANGSKONSTRUKTION entsprechend den Typenblattern UK KB2 RH3 <> RB100_9 (siehe

F N a1 1= TV ) T TSSOSO 5
1. Abladen und Positionieren der BEtONEIEMENTE ... s 6
2. Zusammenschluss der BEIONEIEMENTE. ..ot et b b bbbt 7
1. Montage ANSChIUSS HOIM S3 = BELON ..ottt bbbt bbb et 9
2. V140-Steher 2,20m UK des oberen Leitschienenbandes rammen.............cc.ccc.oeceevecieieioereeseerevseiescessesseenann, 9
3. ANnsChluSSWINKE! HOIM MONTIEIEN.. ..ottt sttt bbb et b bbbt nenn e 10
4. HOIM S2 MONTIEIEN ...ttt et bbb st b ket s bbb s e e eb b e £ e bt s b s b b £ b b e b e et e bbbt bbb e 11
5. Leitschiene S2A (oberes Leitschienenband) MONTIEIEN ..........cooiiiiiiiiie e 12
6. Absenkwinkel Holm S3 am oberen Leitschienenband verschrauben ..., 13
7. DistanzbUgel UK MONTIEIEN .........c..coeieieeeeeeeicte e eet ettt et sttt s s st es s saees 14
8. Dampfungselemente S2A MONTIEIEN ..ottt sttt bbb et b bttt senen e 14
9. C100x60-Steher des unteren Leitschienenbandes rammen ... 14
10. HaltebUgel S2A MONTIEIEN ..ot ettt bbbttt b b et b bbb 15
11. Leitschiene S2A (unteres Leitschienenband) MONTIEIEN.............ccooiiiii e 15
12. PASSEIEIMENTE. ... ..ttt bttt bbb bbb bbb £ e b bt s b bR e bbbt e b bt b b n e 18
13. Anziehmomente der SChraubVerbiNAUNQGEN ... 18
14. KONtrolle der KONTOIMITAL ...........cooi it bbbt ettt s 18
15. RAUMEN A BAUSTEIIE ...ttt bbb et b bttt eb e 19
Reparatur des FahrzeugriCKNAESYSIEMIS ... ..o bbb ettt bbb 19
Dauerhaftigkeit des KOITOSIONSSCRULZES............coiii i et bbbt bbb 19
INSPEKLION UNG WAITUNG. ...ttt ettt bbb bbb h £k b e e £ £ e b b e s s bbb e Eeb bttt b et et en b b e e 19
RECYCHNG / ENESOIQUING -...cutiiitite ittt ettt sttt et s bbb s sh b8 bbb £ £ £ e b b £ £ e b R b £ e b b2 £k b e et e b ek e R s bbb ne s ebbs 20
ANNANG L oot et ettt et ettt Typenblatt UKA201/1
ANNANG 2 ..ot et ettt ettt Typenblatt UKA201/2
ANNANG 3 ..ot et ettt ettt Typenblatt UKA201/3
ANNANG 4 ..ottt ettt e Stiickliste UK KB2 RH3<>RB100_8

REBLOC voestalpine

Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

SICHERHEITSHINWEISE

Da die Arbeiten an Fahrzeugrickhaltesystemen generell als besonders geféhrlich einzustufen sind, dirfen diese
Tatigkeiten nur unter Aufsicht und Anleitung von einschlagig geschulten Fachkraften durchgefiihrt werden.

Die Anwendung dieser Montageanleitung setzt die Aufsicht und Anleitung durch diese Fachkréfte voraus.

Das Montagepersonal hat die Personliche Schutzausristung (PSA) entsprechend der EG-Richtlinie 89/686/EWG
und den nationalen Bestimmungen zu tragen.

BESTIMMUNGSMASSIGER GEBRAUCH

Fahrzeugrickhaltesysteme haben die Aufgabe, von der Fahrbahn abgekommene Fahrzeuge aufzuhalten und
umzulenken und damit die Folgen fir die Insassen sowie fur andere Personen oder schiitzenswerte Objekte zu
minimieren.

Hinweis: Grundséatzlich sind Fahrzeugriickhaltesysteme nur dort anzuordnen, wo durch das Abkommen
der Fahrzeuge nachteiligere Folgen fiur die Fahrzeuge und deren Insassen sowie fir andere
Personen oder schiutzenswerte Objekte zu erwarten sind, als durch das Anfahren an das
Ruckhaltesystem.

TECHNISCHE BESCHREIBUNG DER UBERGANGSKONSTRUKTION (UK)

Leistungsklasse gemaR ONORMEN 1317-2

Aufhaltestufe H4b

Anprallheftigkeitsstufe / ASI B/14

Wirkungsbereich Klasse / Stufe W6/7/1,8m
Lange UK 2433m
Systemmalfe

max. Systembreite 903 mm

max. Systemhdhe 1.200 mm

max. Rammtiefe 1.006 mm

Seite 3/20 REBLOC voestalpine

Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

TRANSPORT

Beim Transport von Bauteilen fur Fahrzeugriickhaltesysteme sind folgende Punkte zu beachten:

»  Eine ordnungsgemaéale Ladungssicherung ist sicherzustellen.

» Bei Transport auf mit Auftausalzen behandelten Stralen sind die Bauteile nur mit geschlossenen
Planen-LKWs zu transportieren.

» Kontakt mit anderen aggressiven Transportgitern (z.B. Resten von Chemikalien auf der Ladefl&che)
vermeiden.

» Die Hebezeuge sind auf ein maximales Paketgewicht von 2,5 t auszulegen.

Hinweis: Auch fur den Transport von Arbeitsgeraten fur die Montage von Fahrzeugriickhaltesystemen ist
die ordnungsgemalie Ladungssicherung sicherzustellen.

ERFORDERNISSE FUR DIE MONTAGE

Die ausfiihrende Firma (=Montagefirma) muss die fachliche Eignung und generelle Qualifikation fur die
Durchfilhrung derartiger Montagearbeiten besitzen.

Die Montagefirma muss die technische Ausristung fir die fach- und sachgemalie Durchfihrung der
Montagearbeiten besitzen. Dazu zahlen neben dem fiur diese Arbeiten adaptierten Fuhrpark vor allem fir die
erforderliche Steherlange ausgelegte Rammgerate mit entsprechend angepassten Rammhauben und
Fuhrungen sowie Bohrgeréte, Schlagschrauber, Montagedorne, Messmittel etc.

Die Montagefirma hat die Einhaltung s&mtlicher im Zuge dieser Montagearbeiten relevanten nationalen sowie
internationalen Gesetze, Richtlinien, Verordnungen etc. zu gewéhrleisten und rechtzeitig das Vorliegen der
erforderlichen Genehmigungen zu Uberpriifen.

Die Montagefirma muss vor Montagebeginn

» ev.vorhandene Einbauten im Bereich der Verankerungen erheben und entsprechend beriicksichtigen.

» die Eignung des Untergrundes (Bodenklasse, ausreichende Bohrtiefe, Ebenheit, etc.) Gberprifen.

» die fur die Montage des Fahrzeugriickhaltesystems maRgebende Bezugslinie kennzeichnen.

» die Materiallieferung auf Richtigkeit und Vollstandigkeit iberpriifen und Beanstandungen umgehend
dem Lieferanten mitteilen.

»  sicherstellen, dass die Baustelle ordnungsgemal? abgesichert ist.

Bei festgestellten Abweichungen ist der Auftraggeber umgehend schriftlich zu informieren und eine Abklarung
vorzunehmen.

Wenn Bauteile von Fahrzeugrickhaltesystemen kurzfristig zwischengelagert werden miussen, dann sind
folgende Lagerungsbedingungen einzuhalten:

» Die Lagerflache muss tragfahig, befestigt und mit einem LKW befahrbar sein.

»  Verzinkte Bauteile dirfen nicht in hohem, feuchtem Gras, in Pfitzen oder Schlamm gelagert werden.

» Die Lagerung der Pakete in der angelieferten Verpackungseinheit hat mit etwa 150 mm Bodenabstand
auf Unterlagshdlzern zu erfolgen.

»  Die Bauteile sind mit leichtem Gefalle zu lagern, damit Wasser ablaufen kann.

voestalpine

Seite 4/20




REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

»  Wannenbildungen (Feuchtigkeitsansammlungen) sind zu vermeiden.
»  Folien fur die Lagesicherung wahrend des Transports sind zu entfernen.
»  Der Lagerplatz darf nicht mit Auftaumitteln behandelt werden.

Eine langerfristige Lagerung von gebiindelten Bauteilen im Freien ist zu vermeiden.

GEEIGNETER UNTERGRUND

Der Untergrund ist fur die Montage des Fahrzeugrickhaltesystems geeignet, wenn die folgenden Bedingungen
erfillt sind:

» Bodenklassen 3, 4 und 5 der ONORM B 2205 und geschiittete Boden, die sich in diese Bodenklassen
einreihen lassen

»  Verdichtungsgrad Dy = 97%
»  Der Untergrund ist rammfahig.

Ein Untergrund ist fur die Montage des Fahrzeugrickhaltesystems als rammfahig anzusehen, wenn sich
der Boden in die Bodenklassen 1, 3, 4 und 5 der ONORM B 2205 einreihen lasst, keine Blocke enthalt
und der Steinanteil gemak ONORM EN ISO 14688-2 mit <10 Massen-% gering ist.

»  Der Untergrund sollte eben und frostbestandig gemal den nationalen Vorschriften und Normen sein.
» Die Ebenheit des Untergrundes soll +1,5cm pro 8m Messlange (langslaufend) nicht tiberschreiten.

»  Maximale Querneigung: 3%

» Maximale Langsneigung 1:120

»  Tragfahigkeit des Untergrundes: mind. 200kN/m?2

EINBAU DER UBERGANGSKONSTRUKTION ENTSPRECHEND DEN
TYPENBLATTERN UK KB2 RH3 <> RB100_8 (SIEHE ANHANG)

Eine Vormontage der Bauteile des Fahrzeugriickhaltesystems im Werk ist nicht erforderlich.

Da das Fahrzeugruckhaltesystem nicht vorgespannt wird, ist die Umgebungstemperatur fir die Montage nicht
relevant.

Die Ubergangskonstruktion (UK) erstreckt sich tiber 24,33m. Diese Lange setzt sich aus einer 21,70m langen
Stahlkonstruktion und einer 10,73m langen Konstruktion aus Betonfertigteilen zusammen, die sich um 8,10m
Uberlappen.

. REBLOC® voestalpine |

Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

Ubergangskonstruktion KB2 RH3 <> RB100 8
@ . @ . @ . @ @ @ unteres Leitschienenband

’

) i i ‘ l l i l l ‘ 4 ) '
CHONOI0I001010010

Abbildung 1

Der Abstand der Systemvorderkante zur Bezugslinie ist fur beide durch die Ubergangskonstruktion
verbundenen Fahrzeugriickhaltesysteme gleich.

1. Abladen und Positionieren der Betonelemente

Nach Entfernung der Ladegutsicherung werden die einzelnen Elemente mit geeigneten Hebezeugen mit
ausreichender Tragkraft (Greifzange, Gurte oder alternativ Hebelocher und Durchsteckbolzen) durch einen
geeigneten Kran (LKW-Ladekran oder Mobilkran) oder Stapler einzeln vom LKW gehoben (siehe Abb. 2).

Vor dem Versetzen/Heben der Betonschutzwande sind die Hebeanker und die Hebeausristung zu
kontrollieren.

Es sollte immer ein Betonelement nach dem anderen
versetzt/gehoben werden und nie zwei oder mehrere gleichzeitig.

Beim Heben und Versetzen der Betonschutzwéande sollten Schaden
an denselben vermieden werden.

Die Betonschutzwande sollten waagrecht gehoben werden. Dabei
ist darauf zu achten, dass bei Baustellen an befahrenen Straen zu
keinem Zeitpunkt Teile der Elemente oder der beteiligten Fahrzeuge
(LKW und Kran) in den Verkehrsraum ragen. Auch auf
Stromleitungen, die sich Uber oder neben dem Hubraum des Krans
befinden, ist zu achten.

Die Elemente sind in der zuvor gekennzeichneten Flucht der
Langsaufstellung auszurichten.

Abbildung 2

REBLOC® Voestalpine

OMNE STEP AHEAD.
Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

An das zu verbindende Fahrzeugrickhaltesystem aus Beton sind die verstarkten Betonelemente
RB100_120_4V, RB120_2.95VL bzw. RB120_2.95VR und RB120_3.75VL bzw. RB120_3.75VR anzuschliel}en
(siehe Abb. 3).

RB120_3.75V

RB120_2.95V RB100_120_4V

Abbildung 3

2. Zusammenschluss der Betonelemente

Das anzuschlielende Element ist so hoch zu positionieren, dass die Unterkante der Kupplung des zu
versetzenden Elements Uber der Oberkante der Kupplung des bereits versetzten Elements, an welches
angeschlossen wird, angeordnet ist.

Abbildung 4 Abbildung 5 Abbildung 6

REBLOC® VYoestalpine

OMNE STEP AHEAD.
Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

Nun wird die Stirnflache des zu versetzenden Elements an die Stirnflache des anschlieRenden Elements gefiihrt,
sodass die beiden Kupplungen in der Draufsicht tGiberlappen (siehe Abb. 4 bis 6).

Die Elemente sollen beim Manipulieren nicht aneinanderstoRen, um Betonabplatzungen zu vermeiden.

In einem weiteren Schritt wird das zu versetzende Element niedergelassen und die Kupplungen werden
ineinandergefigt. Dabei erleichtert der Filhrungskanal die Positionierung. Das zu versetzende Element sollte
mdglichst waagrecht und nicht schwingend gefihrt werden.

Beim Absetzen der Elemente ist auf die Einhaltung der vorgegebenen Ausrichtung des Rickhaltesystems zu
achten, um eine stetige und optisch ansprechende Linienflihrung zu erreichen.

Alle Betonelemente sind frei aufgestellt und nicht mit dem Untergrund verbunden. Die Rickhaltefunktion wird
durch die feste Verbindung der einzelnen Elemente zu einer durchgangigen Zugbandkette erreicht. Daher
sollten keine bzw. nur ein Minimum an Luft zwischen den verbundenen Kupplungen vorherrschen (siehe Abb.7-
8).

Abbildung 7 Abbildung 8

Seite /20 REBLOC: voestalpine

. ONMNE STEP AHEAD.
Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

1. Montage Anschluss Holm S3 - Beton

Der ,,Anschluss Holm S3 - Beton“ wird am letzten Betonleitwandelement RB120_3.75V so angeordnet, dass die
am Holm angeschweiflite Winkelplatte das Betonleitwandelement sowohl stirnseitig, als auch auf der dem
Verkehr zugewandten Seite umfasst und sich die 6 Bohrungen @20 mm mit den Bohrungen im Betonelement
decken (siehe Abb. 10 und 11).

Abbildung 10 Abbildung 11

Die Verschraubung am Betonleitwandelement RB120_3.75V erfolgt mit 6 Gewindestangen M16 — 8.8 mit einer
Lange von 370 mm. Die 6 Gewindestangen werden mit je einer bereits aufgedrehten Mutter M16 FK8 und einer
aufgeschobenen Scheibe 40x18x4 durch die Bohrungen in der Winkelplatte und im Betonelement geschoben
und wieder mit je einer Scheibe 40x18x4 und einer Mutter M16 FK8 fixiert. Es ist darauf zu achten, dass der
Gewindeiiberstand auf der dem Verkehr zugewandten Seite minimiert wird (siehe Abb. 11).

2. V140-Steher 2,20m des oberen Leitschienenbandes rammen

Der erste V140-Steher 2,20m UK (V1 in Abb. 1 und 13) ist in
Langsrichtung so zu positionieren, dass die Steherachse in einem
Abstand von 1288 mm zur Stirnseite des letzten
Betonleitwandelements steht.

Die dem Verkehr zugewandte Seite des V140-Steher UK liegt 477 mm
hinter der Systemvorderkante. Der Steherkopf muss in dieser Position
in einer Flucht mit der Holmdffnung des bereits montierten ,,Anschluss
Holm S3 — Beton* liegen.

Die 3 Uber einander liegenden Langlécher 18x36 mm miissen am
oberen Steherende (Steherkopf) und die offene Seite des V140-
Stehers auf der dem Verkehr abgewandten Seite liegen.

Der 2.200 mm lange V140-Steher UK ist mit einem geeigneten

Abbildung 12 Rammgerat soweit senkrecht in den Untergrund zu rammen, dass die
Steheroberkante 1.194+20 mm Uber dem Bezugshiveau zu liegen
kommt (siehe Abb. 3 und 13).

seite 9720 REBLOC voestalpine

. ONMNE STEP AHEAD.
Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

1215 1194 1194 J S 1194 Joi g8 2T
g1 : r——

A% & & i ] i

1900*“»19004“&1267*—14*1266*—“*1 2674“*12674“&1 2664”*12674“»1 288—=

® © ©

Abbildung 13 Bemallung Steheroberkante / - Abstand

Das Rammgerat muss mit einer zum V140-Querschnitt passenden Rammhaube ausgestattet sein, damit es zu
keinen Deformationen bzw. Verletzungen der Feuerverzinkung beim Steherkopf kommen kann. Eine am
Rammgerat nahe der Gelandeoberkante montierte und dem V140-Querschnitt angepasste Fiihrung hat fur die
exakte Positionierung des Stehers beim Rammen zu sorgen.

Die nachsten 6 V140-Steher UK (V2 bis V7 in Abb.1 und 13) sind wie der erste in der Flucht zu diesem mit einem
Achsabstand von 1.267 mm zu rammen.

Der achte V140-Steher UK (V8 in Abb.1 und 13) ist in der gleichen Flucht, jedoch mit einem Achsabstand von
1.900 mm so zu rammen, dass dessen Steheroberkante 1.194+20 mm Uber dem Bezugsniveau zu liegen
kommt.

Der darauf wieder mit einem Achsabstand von 1.900 mm in der gleichen Flucht folgende V140-Steher 2,20 m
(V9 in Abb.1 und 13) ist bereits der erste Steher des weiterfihrenden Systems KB2 RH3 fir rammféahigen
Untergrund und entsprechend der dazugehdrigen Montageanleitung so zu rammen, dass dessen
Steheroberkante 1.215+20 mm Uber dem Bezugsniveau zu liegen kommt.

3. Anschlusswinkel Holm montieren

An jedem V140-Steher werden zwei ,,Anschlusswinkel Holm“ so
verschraubt, dass sie am oberen Steherende eine Auflageflache
fur den Holm bilden (siehe Abb. 14 und 16).

Je eine Flachrundschraube M16x30 FK 6.8 wird dazu von der
Steherinnenseite durch das seitlich im V140-Steher angeordnete
Langloch 18x36 mm gesteckt. Dann werden die Anschlusswinkel
mit dem Langloch 30x18 mm so aufgeschoben, dass der
abstehende Schenkel am oberen Steherende liegt und vom
Steher weg zeigt und mit je einer Scheibe 40x18x4 und einer
Mutter M16 FK 6 fixiert (siehe Abb. 14). Abbildung 14

Seite 10/20 REBLOC: voestolpln_e

Concrete Barriers



REBLOC GmbH

4, Holm S3 3,80m montieren

Abbildung 16

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

Die drei ,,Holme S3 3,80m*“ sind so von oben Uber die V140-Steher zu
stllpen, dass sich die Langlocher 36x18 mm im langeren Flansch des
Holmes mit den obersten Langlochern 18x36 mm an der
Stehervorderseite tberlappen und mit einer Flachrundschraube M16x30
FK 6.8 direkt verschraubt werden konnen (siehe Abb. 15). An der
Steherinnenseite werden diese mit je einer Scheibe 40x18x4 und einer
Mutter M16 FK 6 fixiert.

Zusatzlich ist der Holm an jedem V140-Steher noch zweimal indirekt tiber
die ,,Anschlusswinkel Holm* verschraubt.

Abbildung 17

Dazu werden zwei Flachrundschrauben M16x30 FK 6.8 von oben durch die Langlécher 36x18 mm im Holm und
die jeweiligen Langlocher 30x18 mm in den Anschlusswinkeln gesteckt und an der Unterseite der
Anschlusswinkel mit je einer Scheibe 40x18x4 und einer Mutter M16 FK 6 fixiert (siehe Abb. 15 und 16).

Im StoRbereich werden die ,,Holme S3 3,80m*“ mit dem ,,Sto3profil Holm S3* verbunden (siehe Abb. 17).

Die zwei ,StoRprofile Holm S3“ sind im StoRbereich so von unten in die bereits montierten Holme S3
einzuschieben, dass sich das Lochbild des StoRprofils mit dem Lochbild der Holme deckt.

Der StoB ist mit 18 Flachrundschrauben M16x30 FK 6.8 zu verschrauben. Die dem Verkehr zugewandten und
die oberen Schrauben werden an der StoRprofilinnenseite, die dem Verkehr abgewandten Schrauben an der
HolmaufRenseite mit je einer Scheibe 40x18x4 und einer Mutter M16 FK 6 fixiert (siehe Abb. 17).

Seite 11/20

REBLOC® voestalpine

. OMNE STEP AHEAD.
Concrete Barriers



REBLOC GmbH

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

Abbildung 18

Abbildung 19

Der ,,Anschluss Holm S3 - Beton - Beton* ist holmseitig
analog zum StoRprofil ausgebildet. Der erste ,,Holm S3
3,80m*“ ist so Uber den Anschluss zu stulpen, dass sich
die Lochbilder im Anschluss und im Holm decken. Die
Verschraubung ist wie beim Stof3profil mit 9
Flachrundschrauben M16x30 FK 6.8 auszufiihren
(siehe Abb. 18).

Am Ende des dritten ,Holmes S3 3,80m*“ ist ein
Absenkwinkel Holm S3 anzuordnen und wie beim
StoRprofil mit 9 Flachrundschrauben M16x30 FK 6.8 zu
verschrauben (siehe Abb. 19).

5. Leitschiene S2A (oberes Leitschienenband) montieren

Die Anschlussleitschiene ,LS.S2A - Rebloc
RB100_8“ wird an der dem Verkehr
zugewandten Seite des letzten
Betonleitwandelement RB120 3,75V o]
angeordnet, dass sich die 6 Bohrungen @20 mm
in der Anschlussplatte der Leitschiene mit den
Bohrungen im Betonelement decken (siehe Abb.
20).

Die Oberkante des Leitschienenbandes soll
1.109+20mm Uber dem Bezugsniveau liegen.

Die  Anschlussleitschiene  wird mit 6
Gewindestangen M16 — 8.8 mit einer Lange von

370 mm am Betonleitwandelement verschraubt.

Abbildung 20

Die Gewindestangen werden mit je einer bereits aufgedrehten Mutter M16 FK8 und einer aufgeschobenen
Scheibe 40x18x4 durch die Bohrungen in der Anschlussplatte der Leitschiene und im Betonelement geschoben

Seite 12/20

REBLOC® voestalpine

OMNE STEP AHEAD.

Concrete Barriers



REBLOC GmbH

voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

und wieder mit je einer Scheibe 40x18x4 und einer Mutter M16 FK8 fixiert. Es ist darauf zu achten, dass der
Gewindeiiberstand auf der dem Verkehr zugewandten Seite minimiert wird.

i e 23]
:;‘-- =R

Earaii ':1-5“"*#
Abbildung 21

V140-Stehers UK der Hohenverzug des oberen Leitschienenbandes erfolgt,
wird die Leitschiene LS.S2A bei diesem Steher am mittleren Langloch 36x18

mm verschraubt.

Die Rundkopf-Schraubverbindungen sind so fest anzuziehen, dass die
Leitschienenflanken satt am Holm S3 3,80m bzw. an den V140-Steher
gepresst werden, jedoch keine bleibenden Verformungen aufweisen.

Die Leitschienen sind im StoRbereich in Abhangigkeit von
der Fahrtrichtung so zu tUberlappen, dass ein Einhaken der
Fahrzeuge nicht mdglich ist. Das der Fahrbahn zugewandte
Leitschienenende im  StoRbereich  (Oberteil) weist
Tropfenlocher auf. Das der Fahrbahn abgewandte
Leitschienenende im  StoBbereich (Unterteil) weist
Langlocher auf.

Die Leitschienen werden an jedem V140-Steher
verschraubt. Dazu wird eine Rundkopfschraube M16x55 FK
4.6 mit bereits aufgeschobener Scheibe R19 (siehe Abb.22)
durch das Langloch 26x20 mm in der Leitschiene und das
unterste, der Fahrbahn zugewandte, Langloch 36x18 mm
der V140-Steher 1 bis 7 gesteckt (sieche Abb. 21), an der
Steherinnenseite eine Scheibe 40x18x4 aufgeschoben und
mit einer Sechskantmutter M16 FK 5 fixiert.

Da im Bereich des achten

Der LeitschienenstoR ist zusatzlich noch mit acht Flachrundschrauben M16x30  Abbildung 22
FK 6.8 zu verschrauben (siehe Abb. 21). Beim Festziehen der Sechskantmuttern

M16 FK 6 ist auf den richtigen Sitz der tropfenformigen Verdrehsicherung des
Schraubenkopfes im Tropfenloch der Leitschiene zu achten.

Unter jeder Sechskantmutter M16 ist eine Scheibe 40x18x4 anzuordnen.

6. Absenkwinkel Holm S3 am oberen Leitschienenband verschrauben

Abbildung 23

Der Absenkwinkel Holm S3 ist mit einer Rundkopfschraube
M16 FK 4.6 mit aufgeschobener Scheibe R19 am oberen
Leitschienenband zu verschrauben und mit einer Scheibe
40x18x4 und einer Mutter M16 FK5 zu fixieren

Die dafirr in der Leitschienenachse erforderliche Bohrung
@18 mm ist bauseits herzustellen.

Seite 13/20 R E B Lo cQ VoeStO I plnlel

Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

7. Distanzbiigel UK montieren

Die drei Distanzbiigel UK sind lotrecht mit einem
Achsabstand von 1267 mm so am letzten
Betonleitwandelement RB120_3,75V anzuordnen,
dass sich die Gewindehilsen M16 im Beton-
element mit den quer liegenden Langlochern
36x18mm in den Schenkeln der Distanzbiigel
decken.

Die beiden Schenkel der Distanzbiigel missen
nach unten zeigen (siehe Abb. 24).

Fixiert wird jeder Distanzblgel mit zwei
Sechskantschrauben M16x30 - 4.6, die mit bereits
aufgeschobener Scheibe 40x18x4 durch das
Langloch in den Schenkeln gesteckt und in die
Gewindehulsen geschraubt werden.

Abblldung 24

8. Dampfungselemente S2A montieren

Je zwei U-formige Dampfungselemente werden so ineinandergeschoben,
dass sich die Lochbilder in deren Schenkel decken und sie in der Draufsicht
ein Rechteck ergeben (siehe Abb. 25).

Jedes der drei Dampferpaare wird mit je zwei Sechskantschrauben
M16x40 FK 8.8 an einem Distanzbiigel verschraubt. Dazu werden die
Schrauben mit bereits aufgeschobener Scheibe 40x18x4 durch das
Langloch im Distanzbigel und die beiden (bereinanderliegenden
Bohrungen @20 mm im Da&mpferpaar gesteckt und mit je einer Scheibe
40x18x4 und einer Sechskantmutter M16 FK 8 fixiert (siehe Abb. 24 und 25).

Abbildung 25
9. C100x60-Steher des unteren Leitschienenbandes rammen

Das Rammgerat muss mit einer zum C100x60-Querschnitt passenden Rammhaube
ausgestattet sein, damit es zu keinen Deformationen bzw. Verletzungen der
Feuerverzinkung beim Steherkopf kommen kann. Eine am Rammgeréat nahe der
Gelandeoberkante montierte und dem C100x60-Querschnitt angepasste Fiuhrung
hat fur die exakte Positionierung des Stehers beim Rammen zu sorgen.

Hinweis: Die Rammhaube muss eine Nut aufweisen, damit der
Steherquerschnitt beim Rammen beidseitig gestiitzt wird.

Abbildung 26

Seite 14/20 REBLOC: voestolpune

STEP AHEAD.
Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

Der erste C100x60-Steher (C1 in Abb. 1) ist in Langsrichtung so
zu positionieren, dass die Steherachse in einem Abstand von
1.267 mm zur Achse des ersten Dampferpaares liegt.

Die Stehervorderkante der C100x60-Steher ist um 400 mm
naher an der Fahrbahn anzuordnen als die der V140-Steher
(siehe Abb. 27).

Die 1.700 mm langen C100x60-Steher sind mit einem
geeigneten Rammgerat soweit senkrecht in den Untergrund zu
rammen, dass die Steheroberkante 83040 mm Uber dem
Bezugsniveau zu liegen kommt. Die offene Seite des C100x60-
Steherquerschnittes ist so anzuordnen, dass sie in Fahrtrichtung
der entsprechenden Fahrbahn zeigt. Das Lochbild muss am
oberen Steherende (Steherkopf) liegen.

Die nachsten sieben C100x60-Steher (C2 bis C8 in Abb. 1) sind
wie der erste in der Flucht zu diesem mit einem Achsabstand
von 1.267 mm zu rammen.

Der neunte und zehnte C100x60-Steher (C9 und C10 in Abb. 1)
sind in der gleichen Flucht, jedoch mit einem Achsabstand von
1.900 mm zu rammen, wobei der zehnte C100x60-Steher (C10
in Abb. 1) bereits der erste C100x60-Steher des weiter-
fihrenden Systems KB2 RH3 ist.

§rg 4 e b
Abbildung 27

10. Haltebugel S2A montieren

An jedem C100x60-Steher ist ein Haltebiigel S2 zu montieren und mit einer
Sechskantschraube M10x25 FK 4.6 am Steher zu verschrauben.

Das Schlusselloch im Haltebtigel muss sich mit dem oberen der beiden Langlocher
18x36 mm auf der Vorderseite des C100x60-Stehers decken.

Die Flanke mit den beiden Langléchern 30x18 mm zeigt zur Fahrbahn hin (siehe
Abb. 19). Die Sechskantschraube M10x25 FK 4.6 wird mit der bereits
aufgeschobenen Scheibe 11 vom Haltebligel aus durch die Schmalseite des
Schlussellochs (Schmalseite oben) und das Langloch gesteckt (siehe Abb. 28).

Auf der Steherinnenseite wird eine Lasche 120x40x2 mit der oberen der zwei axial
liegenden Bohrungen @12 mm auf die Schraube M10 FK 4.6 geschoben und mit
einer Sechskantmutter M10x25 FK 5 fixiert (siehe Abb. 31).

Abbildung 28

11. Leitschiene S2A (unteres Leitschienenband) montieren

Die Leitschienen sind im StofRbereich in Abhangigkeit von der Fahrtrichtung so zu tiberlappen, dass ein Einhaken
der Fahrzeuge nicht mdglich ist. Das der Fahrbahn zugewandte Leitschienenende im StoRBbereich (Oberteil)
weist Tropfenlocher auf. Das der Fahrbahn abgewandte Leitschienenende im StoRbereich (Unterteil) weist
Langlocher auf.

Seite 15/20 R E B Lo c@ VoeStG I p I ne

Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

Abbildung 29 Abbildung 30

Die ersten beiden Leitschienen LS.S2A sind so anzuordnen, dass deren StoBbereich beim mittleren der drei
Dampferpaare liegt. Alle weiteren Leitschienen sind davon ausgehend zu montieren (siehe Abb. 29, 30).

Die Verschraubung an den Dampferpaaren erfolgt in der Leitschienenachse mit jeweils zwei
Rundkopfschrauben M16x55 FK 4.6 (siehe Abb. 30). Dazu werden die Rundkopfschrauben mit bereits
aufgeschobener Scheibe R19 durch die beiden axial liegenden Langldocher der Leitschiene und die
deckungsgleich im Dampferpaar liegenden Bohrungen gesteckt. Die Rundkopfschrauben sind mit je einer
Scheibe 40x18x4 und einer Sechskantmutter M16 FK5 zu fixieren.

Abbildung 31 Abbildung 32 Abbildung 33

An jedem Haltebiigel wird die Leitschiene mit zwei Flachrundschrauben M16 FK 6.8 an den Langl6chern
30x18 mm verschraubt (siehe Abb. 31).

Seite 16/20 REBLOC voestalpine

OMNE STEP AHEAD.
Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

Die Flachrundschraube M16 FK 6.8 kommt in den Langen 30 und 40 mm zum Einsatz. Die Flachrundschraube
M16x40 ist nur fUr die Verschraubung des Haltebiigels im Leitschienenstol} zu verwenden.

Die Leitschienenstdfe sind zusatzlich noch mit sechs Flachrundschrauben M16 FK 6.8 zu verschrauben (siehe
Abb. 31). Beim Festziehen der Sechskantmuttern M16 FK 6 ist auf den richtigen Sitz der tropfenférmigen
Verdrehsicherung des Schraubenkopfes im Tropfenloch der Leitschiene zu achten.

Unter jeder Sechskantmutter M16 FK 6 ist eine Scheibe 40x18x4 anzuordnen.

Abbildung 34

Die Anschlussleitschiene ,,LS.S2A-Rebloc RB100_8* des unteren Leitschienenbandes wird an der dem Verkehr
zugewandten Seite des dritten Betonleitwandelements RB100_120_4V verankert (siehe Abb. 34).

Dazu wird die Anschlussleitschiene im StoRbereich mit der ersten LS.S2A verschraubt und das Anschlussblech
horizontal so gegen das Betonleitwandelement gedriickt, dass die Oberkante des unteren Leitschienenbandes
800 +20 mm uber dem Bezugsniveau liegt.

Die ,,Anschlussleitschiene LS.S2A-Rebloc RB100_8“ ist mit 7 Betonschrauben TSM B16x190 entsprechend
Typenblatt TSM 190 zu verankern und mit je einer Scheibe 40x18x4 und einer Mutter M18 FK8 fixiert.
6 Betonschrauben sind im Anschlussblech anzuordnen und eine im nachsten axial liegenden Langloch der
Leitschiene, wo anstelle der Scheibe 40x18x4 eine Scheibe R19 anzuordnen ist (siehe Abb. 34).

Seite 17/20 REBLOC: voestalpine

. OMNE STEP AHEAD.
Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

12. Passelemente

Grundsatzlich sollte die Aufstellung von Fahrzeugriickhaltesystemen so erfolgen, dass keine Passelemente
erforderlich sind. Wenn aufgrund der drtlichen Gegebenheiten Passelemente erforderlich sind, so sind folgende
Punkte unbedingt einzuhalten:

»  Der Regelachsabstand der Steher sollte méglichst beibehalten werden.

» Beim Durchschneiden der Langselemente ist auf einen sauberen Schnitt zu achten.

» Der Schnitt ist so auszufiihren, dass die Schneidspane nicht auf feuerverzinkte bzw. beschichtete
Bauteile treffen (Gefahr von Fremdrost bzw. Beschadigung der Beschichtung).

»  Der Schnittgrad ist zu entfernen und die Schnittflache entsprechend EN ISO 1461 mit Zinkstaubfarbe
vor Korrosion zu schutzen.

» Das Lochbild beim StoR eines Passelementes hat der Regelausfihrung zu entsprechen und die
Randabstande der Bohrungen durfen nicht kleiner sein als bei der Regelausfiihrung.

»  Brennschnitt ist bei Montagearbeiten generell nicht erlaubt!

13. Anziehmomente der Schraubverbindungen

Gewinde / Festigkeitsklasse Anziehmomente
min. max.
M10/ 4.6 10 Nm 17 Nm
M16 /6.8 35 Nm 150 Nm
M16 /8.8 35 Nm 210 Nm
M18/ 8.8 80 Nm 330 Nm

Beim Anziehen dieser nicht planmé&Rig vorgespannten Schraubverbindungen im Bereich der oben angefihrten
Anziehmomente ist im Klemmbereich auf eine weitgehend flachige Anlage zu achten.

14. Kontrolle der Konformitat

Folgende Kontrollen sind laufend wahrend der Montage und bei der Endkontrolle durchzufiihren:

»  korrekte Anordnung und Verschraubung der Bauteile

»  vertikaler Abstand zwischen der Planken- bzw. Zugstaboberkante und dem Bezugsniveau

» horizontaler Abstand zwischen der Vorderkante des Schutzplankenholmes und der fiir die Montage
maRgebenden Bezugslinie

»  stetige Linienfihrung der L&ngselemente (Schutzplankenholm, Zugstab)

Bei Abweichungen auRerhalb der erlaubten Toleranzen sind entsprechende KorrekturmaRnahmen
durchzufuhren.

Nach Abschluss der Montagearbeiten ist die korrekte Ausfiihrung entsprechend der Montageanleitung durch
eine Abnahme zu tGberprifen und im Abnahmeprotokoll zu dokumentieren.

Seite 18/20 RE ) VoeStCllplne



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

15. Raumen der Baustelle

Samtliches Restmaterial (auch Verbindungsmittel), Verpackungsmaterial wie Unterlagshélzer, Schraubenkisten,
Folien, Verpackungsbénder etc. und sonstiger Abfall sind mitzunehmen. Die Baustelle ist besenrein zu
hinterlassen.

REPARATUR DES FAHRZEUGRUCKHALTESYSTEMS

Samtliche Bauteile, die nach einem Unfall mechanische Verletzungen bzw. Verformungen aufweisen, sind durch
neue Bauteile zu ersetzen. Die Montage dieser Bauteile hat entsprechend der Montageanleitung zu erfolgen.

Bei der Reparatur eines Fahrzeugriickhaltesystems sind generell neue Verbindungsmittel zu verwenden.

Je nach Schwere eines Unfallereignisses kbnnen unterschiedliche notwendige Wartungs- oder Reparatur-
arbeiten erforderlich werden. Diese kénnen der REBLOC Wartungs- bzw. Reparaturanleitung entnommen
werden.

DAUERHAFTIGKEIT DES KORROSIONSSCHUTZES

Die Bauteile der Fahrzeugriickhaltesysteme werden im Hinblick auf die Lebensdauer / Schutzdauer
entsprechend EN ISO 1461 feuerverzinkt.

Die Schutzdauer fur Zinktberziige wird in der EN ISO 14713 definiert und ist im Wesentlichen von der
Schichtdicke abhangig. Im Allgemeinen kann davon ausgegangen werden, dass der Zinkabtrag flachig erfolgt.
Aufgrund der auf Strallen bekannten wirksamen makroklimatischen Korrosionsbelastung der
Korrosivitdtskategorie C4, ist ein Zinkabtrag von 2,1 bis 4,2 pum pro Jahr zu erwarten. Daraus errechnet sich fir
eine entsprechend EN ISO 1461 ermittelte mittlere Zinkschichtdicke von mindestens 70 pm eine Schutzdauer
von mindestens 15 Jahren.

Hinweis: Die auf oben genannte Weise errechnete Schutzdauer gilt nur fir makroklimatisch wirksame
Korrosionsbelastung. Mikroklimatische Besonderheiten kdnnen zu einer geringeren Schutzdauer
fahren.

INSPEKTION UND WARTUNG

Fahrzeugrickhaltesysteme der voestalpine Krems Finaltechnik GmbH sowie der REBLOC GmbH sind
grundsatzlich wartungsfrei.

Im Zuge der laufenden Kontrollfahrten des Stral’enerhalters, zumindest jedoch einmal im Jahr, vorzugsweise
nach der Winterperiode, ist das Fahrzeugrickhaltesystem visuell zu prufen. Dabei ist unter anderem auf
deformierte Bauteile und die korrekte Verschraubung zu achten.

Seite 19/20 REBLOC: voestalpine

Concrete Barriers



REBLOC GmbH voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

RECYCLING / ENTSORGUNG

Demontierte Fahrzeugrickhaltesysteme oder im Zuge einer Reparatur ausgetauschte Bauteile sind
entsprechend den gesetzlichen Vorschriften zu entsorgen und einer Wiederverwertung zuzuftihren. Die Bauteile
von Fahrzeugriickhaltesystemen der voestalpine Krems Finaltechnik GmbH sind zu 100% recyclebar.

Verpackungsmaterial und sonstiger Abfall sind entsprechend den gesetzlichen Vorschriften zu recyceln bzw. zu
entsorgen.

Toxische oder gefahrliche Materialien kommen bei Fahrzeugrickhaltesystemen der voestalpine Krems
Finaltechnik GmbH nicht zum Einsatz.

Seite 20/20 R E B Loc voeStO I p I ne e

Concrete Barriers



RB120 2.95V

Anschluss Holm S3 - Beton 1.0033
Absenkwinkel Holm S3 gem. Schema Anordnung gem. Schema Anordnung

30-100.4420D

KB2RH3 )\ Beginn _ Holm S3 3,80m StoRprofil Holm S3 Holm $33,80m Holm S3 3,80m RB120_3.75V
Ubergangskonstruktion 30-051.3800- 30-100.4410D 30-051.3800-  30-051.3800- 1.0031
gem. Schema Anordnung Ende RB 100_8
P\ Ubergangskonstruktion ﬂ I‘D
------ : : X
o \ = — — — — — — — e PR . _ [ . m - —
——— ! m\ // = o f 4RS!
LI A7 — N
o N
Z RDKF-SHR M16x55-4.6 Leitschiene System 2A 4 ¢ Distanzbiigel UK Rebloc RB100_8 > LS.S2A b
1 Stk. / Absenkwinkel Holm 30-105.3800- 30-105.1365D 30-105.4260D RB100 120 4V
3 Stk. / RB120_3.75V Element LS.S2A > Rebloc RB100_8 — T —
Rebloc RB100_8 > LS.S2A 30-105.4250D 1.0035
Fahrtrichtung LS.S2A > Resbolg)lcOF?Bﬁzo%o_% Bauteile fahrtrichtungsabhangig gem. Schema Anordnung
30-105.4250D
Bauteile fahrtrichtungsabhangig
Anschlusswinkel Holm
Anschluss Holm S3 - Beton
KB2RH3 | Beginn 30.001-2915E em. Schema Anordnung Ende RB 100_8
}Ubergangskonstruktion 2 Stk. / Steher /9— Ubergangskonstruktion ‘
Lange der Ubergangskonstruktion 24329/
13613 3737 10— 2953 10— 4000 10—=—
V140-Steher 2,20m Distanzbugel UK
30-001.2721C Y140 Steher 2,20m 30-105.1365D
[A : B I 3 Stk. / RB120_3.75V Elenjent b
n
1900 ——=|~=——1900——={#—1267 1266 1267 1267 1266 1267 12887 / i i Q
7 AN ——
L I it I I il A N il A 1 LA LLN = [
|| H 1|
|n| L |[¥t| L L |E| L C |E| - lf |:|‘ T T \\ \T' T — — llii i —
1900 1900 — 1267 1266 1267 1267 1266 1267 1267 12166 —= 1267 —= 1267 5231 \ RB100_8
\ \ 5.0016, 5.0017
21698
’ N b . \ o P
C100x60-Steher 1,70m Fahrtricht Dampfungselement S2A Rebloc RB100 8 > LS.S2A
30-001.2715D anrnentung . 30-105.1360D 30-105.4260D
. . 2 Stk. / Distanzblgel LS.S2A > Rebloc RB100_8
Leitschiene System 2A 30-105.4250D
30-105.3800- Bauteile fahrtrichtungsabhéngig
Rebloc RB100 8 > LS.S2A
30-105.4260D
LS.S2A > Rebloc RB100_8
30-105.4250D
Bauteile fahrtrichtungsabhangig
Schema Anordnung Schnitte siehe Typenblatt A201/3
FRSSTAHL UK | FRSBetonvL J UK FRSSTAHL Ubergangskonstruktion
wewssonsyzgenal” spxsspemss-seone | KB 2 RH3 flr rammfahigen Untergrund <>
anrtrichtung
R E 3 0 B Anschluss Holm S3 - Beton A2 Anschluss Holm S3 - Beton Al Rebloc R B 100 8
L 30-100.4480C 30-105.4470C —
Concre Ssarriers FRS STAHL Uk | FRS Beton VR | (Jk FRS STAHL Typenblatt: UK A201/1 VoeStalplne
Stand: Oktober 2023




Gewindestangen M16x370-8.8
Scheibe 40x18x4

6 Stk ZAnschluss o 116c RB100_8 5 LS.S2A

30-105.4260D

Anschluss Holm S3 - Beton LS.S2A > Rebloc RB100_8
gem. Schema Anordnung 50-105.4250D )
Holm S5 3.80m Bauteile fahrtrichtungsabhdngig Anker TSM B16 M18x190
’ 1 Stk. / LS.S2A > Rebloc RB100_8
30-051.3800- Gewindestangen M16x370-8.8 7 revioeER
Scheibe 40x18x4 Anker TSM B16 M18x190
s 6 Stk. / Anschiuss 6 Stk. / Anschiuss B
I —— — Fl
—F W

1 |I 1 N[+ +

|| 1ol gl

T P PE.anl

e g =

M
> \
AN \
L[// \ RB120_2.95VL \ IP |
RB12 .75VL —4-
1.003(%'3 > 1.0053 RB100_120_4V RB100_8
6kt-SHR M16x30-8.8 gem. Schema Anordnung ~ 9eM- Schema Anordnung 1.0035 5.0016, 5.0017

gem. Schema Anordnung

Fahrtrichtung I

Distanzbiigel UK
30-105.1365D
3 Stk. / RB120_3.75VL Element Anker TSM B16 M18x190
1 Stk. / LS.S2A > Rebloc RB100_8

903
Hinterkante
BLW

Anschluss Holm S3 - Beton

gem. Schema Anordnung Anker TSM B16 M18x190 I\D

6 Stk. / Anschluss

@]

)
-
-
1
A
=
ﬂ
I~
N

m— —Z— Z
X " T A —
N C \ I \\I I L I X I
N N N Febioc
I,C Ddmpfungselement S2A Leitschiene System 2A §8b»=%% 5%1,%%'8 > LS.52A I/D
30-105.1360D . % 30-105.3800- gleichbleibende LS _S2A 5 Rebloc RB100_8
Leitschiene System 2A 2 Stk. / Distanzbigel UK © Systemvorderkante 30-105.4250D -
30-105.3800- D23 teile i Snai
Qo Bauteile fahrtrichtungsabhdngig
Rebloc RB100_8 > LS.52A °®
30-105.4260D g

LS.S2A > Rebloc RB100_8
30-105.4250D Fahrtrichtung _—
Bauteile fahrtrichtungsabhdngig

Schnitte siehe Typenblatt A201/3

Ubergangskonstruktion
KB 2 RH3 far rammfdhigen Untergrund <>

R E =l O Rebloc RB 100_8

oy | . _."{%_Fﬁ, ;uéj__‘{lr{l.

Concrete Barriers Typenblatt: UK A201/2 VQestglplhe
Stand: Oktober 2019




Flaru-Schr. M16x30-6.8 Mu
30-100.0990E

Scheibe 18 x 4

8 Stk. / StoB

RDKPF-Schr. M16x55-4.6 Mu
30-005.0991E
Scheibe R19 gebogen

Schnitt A-A
Kremsbarrier 2 RH3 fir

rammfdhigen Untergrund
Typenblatt B202

6717 40—

Scheibe 18 x 4
1 Stk. / Steher I~ 400240 —
S iy
3 4
6kt-Schraube M10x25-4.6 Mu &
Scheibe 11— | 4+— 1V
1 Stk. / Haltebligel S2A 1 /
s S
Lasche 120x40x2 3 3 =
30-001.1806E |7 S S &
1 Stk. / Halteblgel S2A_~ 3 o 2
Haltebiigel S2A Y
30-105.1350D 4 ~1
le INGNFNF :" Wﬁm
V140-Steher 2,20m g 477210
30-001.2/21C/ o TS F  5TITIS
O
o~ : : I
o B
S S

Anschluss Holm S3 - Beton
gem. Schema Anordnung

Gewindestangen M16x370-8.8
Scheibe 40x18x4
6 Stk. / Anschluss

6kt-SHR M16x35-8.8
2 Stk. / Bugel
I

Distanzbtigel UK
30-105.1365D

Schnitt C-C

?03+20 ————

Leitschiene System 2A
30-105.3800-

Flaru-Schr. M16x30-6.8 Mu
30-100.0990E

Scheibe 40x18x4

2 Stk. / Zwischensteher

6 Stk. / StoB

=

Flaru-Schr. M16x40-6.8 Mu
30-100.0990E

Scheibe 40x18x4
2 Stk. / StoR

C100x60-Steher 1,70m
30-001.2715D

Leitschiene System 2A
30-105.3800-

N

800+20

400+20 =

q.-ir l:‘ﬁl" :,I'"i C Vu"ﬂ.i,f r :

- 9
1.."."!.
Lot

REBLOC

:';., 'S

1200+20

( / Ddmpfungselement S2A

30-105.1360D

RDKPF-Schr. M16x55-4.6 Mu
30-005.0991E

Scheibe R19 gebogen

Scheibe 18 x 4

2 Stk. / D&@mpfungselement S2A

Flaru-Schr. M16x30-6.8 Mu
30-100.0990E
Scheibe 40x18x4

—N\(2 Stk. / Biigel

Flaru-Schr. M16x30-6.8 Mu
30-100.0990E

Scheibe 40x18x4

1 Stk. / Steher

Anschlusswinkel Holm Schnitt B-B
30.001-2915E
2 Stk. / Steher
|<—630140

Flaru-Schr. M16x30-6.8 Mu

30-100.0990E
Scheibe 18 x 4
2 Stk. / Anschlusswinkel =~ 400240~
Holm S3 3,80m T [ NT+—
30-051.3800- & o
XN Q @
< + o
o o o
= 8 g = <
3 a4 0T
2 S
r
V140-Steher 2,20m -
30-001.2721C
IPNZ TN
i W:_’ N o
J_ ST 47710
O = = NPT =
o o | |
o | | [
- |
L
r
A l__
Schnitt D-D
RB100_8

4—‘170’(

Ubergangskonstruktion

Rebloc RB 100_8

Typenblatt: UK A201/3
Stand: Oktober 2019

KB 2 RH3 fur rammfdhigen Untergrund <>

voestalpine




voestalpine Krems Finaltechnik GmbH

Stuckliste
UK KB2 RH3 fiir rammfahigen Untergrund <> Rebloc RB100_8

Ubergangskonstruktion

far rammfahigen Untergrund

Ubergangskonstruktion 24,33m

Stiick Bauteilbezeichnung

LS.S2A 3,80
Holm S3 3,80

Anschlusswinkel Holm

StoRprofil Holm S3

Absenkwinkel Holm S3
Dampfungselement S2A

Distanzbiigel UK

Anschluss Holm S3 - Beton A1

UG LS.S2A > Rebloc RB100_8
C100x60-Steher 1,70

Haltebuigel S2A
V140-Steher 2,20 m
RB120_3.75VL/ VR
RB120_2.95VL/ VR
RB100_120_4V

Gewicht
[kg / Stk.]

47,09
29,61
0,62
5,07
5,28
5,15
2,60
29,61
32,65
13,16
1,06
34,48

3450,00
2870,00
3550,00

Zeichnungs-
nummer

30-105.3800-
30-051.3800C
30-001.2915E
30-100.4410D
30-100.4420D
30-105.1360C
30-105.1365D
30-100.4470C
30-105.4250D
30-001.2715D
30-105.1350D
30-001.2721D

1.0031
1.0033
1.0035

Werkstoff /
Gute

S355J0
S355J0
S235JR
S355J0
S355J0
S355J0
S235JR
S355J0
S355J0
S355J0
S235JR
S235JR
C30/37
C30/37
C30/37

voestalpine

Korrosionsschutz

nach EN ISO 1461
nach EN ISO 1461
nach EN ISO 1461
nach EN ISO 1461
nach EN ISO 1461
nach EN ISO 1461
nach EN ISO 1461
nach EN ISO 1461
nach EN ISO 1461
nach EN ISO 1461
nach EN ISO 1461
nach EN ISO 1461

ONE

03/2018

r

\HEAD.



